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اخبار مقاومت گزارش2

 رئیس ستاد ارتش اسرائیل: 
غزه با این روش فتح نمی‌شود

روزنامه »یدیعوت آحرونوت« از منابع سیاسی و نظامی 
نقل کرد که ایال زمیر، رئیس جدید ستاد ارتش رژیم 
صهیونیستی به سران سیاسی رژیم اطلاع داده که »اشغال 
کامل غزه ممکن است ماه‌ها یا حتی سال‌ها طول بکشد و 
نیازمند فراخواندن هزاران سرباز ذخیره است«، در حالی که 
نرخ واقعی سربازگیری در بهترین حالت بین ۶۰ تا ۷۰ درصد 

تعداد مورد نیاز است./ جروزالم پست

 شهادت پزشک داوطلب مصری
در غزه 

دکتر محمود رفیق ابو عمشه، پزشک عمومی داوطلب 
مصری، درحالی‌که برای انجام وظیفه‌اش در بخش اورژانس 
راهی محل کار خود بود، در ادامه حملات به نوار غزه به 
شهادت رسید. او در تمام دوران محاصره، گرسنگی و 
نسل‌کشی در کنار مردم غزه بود و با وجود شرایط دشوار، 
از شمال نوار غزه خارج نشد، زیرا عمیقاً به وظیفه انسانی و 

پزشکی خود باور داشت./ المیادین

 اوج‌گیری اختلافات میان نتانیاهو
و نخست‌وزیر کانادا

پس از اینکه مارک کارنی، نخست‌وزیر جدید کانادا از 
»نسل‌کشی« رژیم صهیونیستی در جنگ غزه، انتقاد کرد، 
بنیامین نتانیاهو او را متهم به یهودستیزی کرد. واکنش 
نتانیاهو پس از آن صورت گرفت که ویدئویی از کارنی در 
یک تجمع انتخاباتی منتشر شد که در آن به سؤال یک 
معترض درباره »نسل‌کشی در فلسطین« پاسخ داد و گفت: 
»متشکرم… من آگاهم. به همین دلیل است که ما تحریم 

تسلیحاتی علیه اسرائیل داریم.«

 کمین مرگبار حماس 
علیه نیروهای اشغالگر

رسانه‌های صهیونیستی اعلام کردند که چند نظامی این 
رژیم در جریان یک حادثه امنیتی در محله الشجاعیه واقع 
در شرق شهر غزه زخمی شدند. بر پایه این گزارش، این 
حادثه زمانی رخ داد که نظامیان ارتش رژیم صهیونیستی 
در جریان عملیات میدانی، در کمینی از پیش طراحی‌شده 
در داخل یک ساختمان گرفتار شدند. در همین حال، سرایا 
القدس، شاخه نظامی جنبش جهاد اسلامی فلسطین اعلام 
کرد که یکی از نیروهای مقاومت موفق شد تک‌تیرانداز 
صهیونیست را که در موقعیت تپه المنطار در محله 
الشجاعیه مستقر بود، با شلیک دقیق هدف قرار دهد و از پا 

درآورد./ المنار

بحران نافرمانی در ارتش اسرائیل
انتقادات از ادامه جنگ غزه در میان نظامیان صهیونیست بالا 
گرفته و تعداد قابل توجهی از نظامیان ارتش اسرائیل مخالفت 

خود را با ادامه جنگ در غزه اعلام کرده‌اند.
  نامه 250نظامی: حداقل۲۵۰ نفر از نیروهای ذخیره واحد 
اطلاعات نخبه ۸۲۰۰ ارتش اسرائیل با انتشار نامه‌ای، حمایت 
خود را از درخواست خلبانان نیروی هوایی این رژیم برای تغییر 
فوری سیاست جنگی و اولویت دادن به بازگرداندن اسیران 

اسرائیلی اعلام کردند.
  جنگ بی‌هدف: در این نامه نیروهای ذخیره واحد اطلاعات 
تأکید کردند که ادامه جنگ در غزه به اهداف اعلام‌شده رژیم 
صهیونیستی ازجمله بازگرداندن اسرا، شکست حماس و تضمین 
امنیت اسرائیل کمک نمی‌کند. آنها هشدار دادند که این جنگ 
تنها به مرگ اسیران، نظامیان اسرائیلی و غیرنظامیان بی‌گناه 
منجر خواهد شد و افزودند: »ما می‌بینیم که حماس همچنان 
کنترل نوار غزه را در دست دارد و نیروهای جدیدی را جذب 

می‌کند.«
  درخواست نظامیان کهنه کار برای توقف جنگ: چند روز 
پیش نیز حدود ۱۰۰۰ کهنه نظامی نیروی هوایی اسرائیل که 
اکثریت آنها بازنشسته هستند و همچنین ۱۵۰ افسر بازنشسته 
نیروی دریایی و ده‌ها پزشک ذخیره، خواستار پایان فوری جنگ 
به‌خاطر اسرا شدند. نیروهای ذخیره همچنین از »فرسودگی« 
شدید نظامیان و افزایش نرخ عدم‌گزارش‌دهی برای خدمت ذخیره 

ابراز نگرانی کردند.
  حمایت از نظامیان ناراضی از جنگ: گزارش‌ها حاکی از 
حمایت گسترده غیرنظامیان از خواسته‌های نیروهای ذخیره 
است. براساس گزارش پایگاه خبری روزنامه یدیعوت آحارونوت، 
حدود ۱۸۴۰ شخصیت دانشگاهی صهیونیست با امضای طوماری، 
خواستار بازگرداندن فوری اسرا، حتی به قیمت پایان جنگ 
شدند و تأکید کردند که فشار نظامی تنها به کشته شدن اسیران 

اسرائیلی و به خطر افتادن جان نظامیان منجر می‌شود.
  هشدار نسبت به سقوط اسرائیل: ایهود باراک، نخست‌وزیر 
اسبق رژیم صهیونیستی هم با انتقاد شدید از سیاست‌های کابینه 
نتانیاهو اظهار داشت که اسرائیل در لبه پرتگاه سقوط قرار دارد و با 

خطری مستقیم علیه امنیت ملی خود روبه‌رو است.
  جنگ بی‌فایده: رئیس پیشین شعبه عملیات ارتش رژیم 
صهیونیستی در اظهاراتی نتانیاهو را به باد انتقاد گرفت و گفت: 
جنگی که نتانیاهو رهبری می‌کند، به جنگی سیاسی و بی‌فایده 

تبدیل شده است.
  اخراج نظامیان منتقد جنگ: منابع خبری عبری زبان 
ازجمله روزنامه یسرائیل هیوم و سازمان رادیو و تلویزیون رژیم 
صهیونیستی از تنش در میان صفوف ارتش رژیم صهیونیستی 
خبر می‌دهند. بنا بر این گزارش‌ها، فرمانده نیروی هوایی رژیم 
صهیونیستی اعلام کرده است که نظامیان ذخیره فعالی که 
طوماری در اعتراض به عملکرد ارتش در موضوع اسرا امضا 

کرده‌اند، از خدمت اخراج خواهند شد.

کارنامه  100روزه یک قمارباز
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درج عبارت ضداسرائیلی روی گذرنامه بنگلادشی‌ها
بنگلادش اعلام کرد که عبارت »این گذرنامه برای تمامی کشورها به‌ جز اسرائیل معتبر است« روی گذرنامه‌های 
این کشور درج خواهد شد. این عبارت از زمان استقلال بنگلادش در سال ۱۹۷۱ تا سال ۲۰۲۱ روی گذرنامه‌ها 

بود و در سال ۲۰۲۱ دولت بنگلادش این عبارت را حذف کرد. اکنون این عبارت دوباره به گذرنامه‌ها بازمی‌گردد.

زخمی شدن صهیونیست‌ها در کمین فلسطینی‌ها
منابع عبری‌زبان از کمین مقاومت برای گروهی از نظامیان اسرائیلی در محله شجاعیه در شرق غزه و محاصره 
آنها در داخل یک خانه خبر دادند. این منابع تأکید کردند که در این حادثه دست‌کم 4نظامی اسرائیلی زخمی و 

با بالگردهای یگان 669 به بیمارستان انتقال داده شدند./ تایمز اسرائیل

صفحه‌آرا: مجید اصغری

جهان‌نما

 درخواست فرمانده اسرائیلی 
برای اسارت گرفتن نتانیاهو

دان حالوتس، رئیس اسبق ستاد مشترک 
ارتش اسرائیل در سخنانی تأکید کرد که 
نتانیاهو دشمن است، باید او را به تسلیم 
واداشت و اسیرش کرد. »امیت سیگال«، 
تحلیل‌گر سیاسی اسرائیلی اعلام کرد 

که حزب لیکود اظهارات حالوتس علیه نتانیاهو را »تحریکی 
خطرناک« توصیف کرده است که می‌تواند به تشویق دعوت برای 

ترور نخست‌وزیر منجر شود.

دفاع بازیگر آمریکایی سریال بازی تاج و تخت 
از فلسطین

لیام کاتینگهام، بازیگر سریال بازی تاج 
و تخت در گفت‌وگویی درباره فلسطین 
تأکید کرد که اگر من در قضیه فلسطین 
دست روی دست بگذارم، از خودم 
چندشم خواهد شد. این بازیگر آمریکایی 

در ادامه اظهار داشت که این رفتار زننده با فلسطینیان باید پایان 
پذیرد؛ وگرنه جهان نیز همراهش پایین کشیده می‌شود و اگر این 
مصونیت پیش برود، این سرطان، سراسر جهان را آلوده خواهد 

کرد و باید جلویش گرفته شود.

نظر افسر سابق سیا درباره ایرانیان
گراهام فولر افسر سابق سیا در سخنانی 
تلویزیونی اظهار داشت که همه از عزت 
میهن‌پرستانه ایرانیان آگاهیم. ایرانی‌ها 
اجازه نمی‌دهند کسی به آنها زور بگوید. 
به‌گفته افسر سابق سیا گفت‌وگوهای ایران 

و آمریکا نتانیاهو را غافلگیر و دلخور کرده است و هر درگیری با 
ایران برای منطقه فاجعه بار خواهد بود، چون تنها چیزی که 
نتانیاهو می‌خواهد فرمانروایی بر منطقه است و تا هنگامی که 

ایران هست به چنین چیزی نخواهد رسید.

رئیس‎جمهور آمریکا در جنجال‎آفرینی رکورد خودش در دور اول را شکسته است 

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در کمتر 

از 100روز)85روز گذشته( که به کاخ سفید 
بازگشته، از خودش هم پیشی گرفته است. او 
با پشت سر گذاشتن رکورد خود در دور اول 
ریاست‌جمهوری‌اش در صدور فرمان‌های اجرایی 
با تصمیم‌های متعدد و گاه متناقض نه‌تنها افکار 

عمومی آمریکا، بلکه جامعه جهانی را بمباران 
خبری کرده است. به اعتقاد تحلیلگران، ترامپ 
در این مدت تمام تلاش خود را به‌ کار گرفته تا با 
تصمیمات بیشتر و بیشتر شگفت‌زده کردن دیگران 
توجه حداکثری افکار عمومی را به ‌خود معطوف 

کند. روزنامه اسپانیایی ال پائیس می‌نویسد: 
دونالد ترامپ این کار را با استفاده حداکثری از 
استراتژی‌ای انجام داده که قبلا هم در دولت اول 
خود)البته در مقیاسی کوچک‌تر( اجرا می‌کرد؛ 

»استراتژی اشباع خبری یا بمباران خبری«.

تلاش برای هدایت افکار عمومی 
اساس این استراتژی اظهارنظرهای متعدد و خبرسازی‌های 
پی‌درپی با هدف هدایت افکار عمومی است. در واقع ترامپ 
می‌خواهد رسانه‌ها، مخالفان و منتقدان خود را سردرگم کند.

به‌ عبارت دیگر، در عصری که رسانه‌های اجتماعی چرخش 
اطلاعات و خبر را تسریع و دامنه توجه شهروندان را کوتاه 
کرده‌اند ترامپ متوجه شده است که برای اشباع خبری باید با 
سرعت بسیار بیشتری حرکت کند. او همچنین به‌دنبال ایجاد 
تضادی آشکار با نخبگان سیاسی است که آنها را تنبل می‌خواند، 
آن هم درحالی‌که تلاش می‌کند دولتش را مترادف با کارآمدی و 

عمل‌گرایی و رقبایش را ناکارآمد و منفعل معرفی کند.

تبعات استراتژی ترامپ 
ناظران با اشاره به عقب‌نشینی‌های مداوم ترامپ در اعلام 
سیاست‌های مختلف خود، بر این باورند که نتیجه استراتژی 

اشباع خبری سردرگمی و هرج و مرج تمام‌عیار بوده است.
به بیان دیگر، تصمیمات و سیاست‌هایی که این روزها از سوی 
ترامپ اعلام می‌شوند و یکی پس از دیگری از آنها عقب‌نشینی 
می‌کند)ازجمله درباره تعرفه‌ها و حوزه فعالیت سازمان‌ها و 
نهادهای داخلی آمریکا( باعث شده که اپوزیسیون داخلی، 

متحدان و منتقدان خارجی سردرگم شوند.
ال‌پائیس نوشته: اغلب آن‍ها نمی‌دانند به چه چیزی باید واکنش 
نشان دهند. در این میان، افکار عمومی آمریکا از سرعت 
رویدادها گیج و منگ شده و اضطراب دارد. البته این فقط 
مختص آمریکایی‌ها نیست. متحدان سنتی واشنگتن نیز حال 

و روز خوشی ندارند.

سونامی ترامپ در 85روز گذشته 
  سختگیری بیشتر در سیاست‌های مهاجرتی)ساخت دیوار 
مرزی، محدود کردن ورود مهاجران از کشورهای خاص و 

اخراج گسترده مهاجران غیرقانونی(
  کاهش بودجه و اختیارات سازمان‌ها و وزارتخانه‌های 

مختلف 
  اعمال تعرفه‌های گسترده‌: ترامپ به‌سرعت، جنگ 
تجاری خود را تشدید کرده و تعرفه‌های سنگینی بر کالاهای 

چینی)145درصد( و ده‌ها کشور دیگر اعمال کرده است.

سیاست خارجی 
  اعام پایان روابط نزدیک با کانادا: به‌دلیل تعرفه‌ها و 
اظهارات تحقیرآمیز ترامپ، روابط با کانادا به‌شدت تیره شده 
و این کشور به‌دنبال همکاری‌های امنیتی و اقتصادی با سایر 

متحدان است.

  تنش با اروپا و تضعیف ناتو: روابط با کشورهای اروپایی نیز 
به‌دلیل تعرفه‌ها، انتقادات مداوم ترامپ و جانبداری او از روسیه 
در قبال اوکراین متشنج شده است. این امر باعث تحول در 

سیاست‌های اروپا شده است.

  فروپاشی استراتژی انزوای چین و نزدیکی متحدان 
آسیایی آمریکا به پکن: سیاست‌های ترامپ باعث شده که 
متحدان آسیایی آمریکا به جای واشنگتن، به‌دنبال روابط 
تجاری با چین باشند. همچنین، تایوان نگران سرنوشتی 

مشابه اوکراین است.

  تهدید به گسترش قلمرو آمریکا: اظهارات ترامپ در مورد 
احتمال الحاق گرینلند، غزه و پاناما به آمریکا متحدان آمریکا 

را به‌شدت نگران کرده است.

  خروج از نهادهای چندجانبه: ترامپ به رویکرد خود در قبال 
سازمان‌های بین‌المللی ادامه خواهد داد و احتمالا از نهادهای 

بیشتری خارج می‌شود یا همکاری با آنها را کاهش می‌دهد.

اقدامات ترامپ در 70روز اول 2دوره‌ ریاست‌جمهوری‌اش
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سال2017

سال2025

سال2025)دور دوم ریاست‌جمهوری(: 0.99 سال2017 )دور اول ریاست‌جمهوری(: 0.55

تعداد فرمان‌های اجرایی امضاشده در 70روز اول 

23

020040060080010001200
سال2017

سال2025

سال2025)دور دوم ریاست‌جمهوری(: 109 سال2017)دور اول ریاست‌جمهوری(: 23

109

تعداد پست‌های منتشرشده در شبکه‌های اجتماعی
020040060080010001200

سال2017

سال2025

سال2025)دور دوم ریاست‌جمهوری(: 1270 سال2017 )دور اول ریاست‌جمهوری(: 238

1270

238

این اطلاعات نشان می‌دهد که اقدامات 
ترامپ در دور دوم ریاست‌جمهوری‌اش 
در 3حوزه کلیدی تعامل با رسانه‌ها، 
صدور فرمان‌های اجرایی و فعالیت 

در شبکه‌های اجتماعی افزایش 
قابل‌توجهی داشته است)فرمان 
اجرایی دستورالعملی کتبی است 
که توسط رئیس‌جمهور آمریکا برای 

مدیریت عملیات دولت فدرال صادر 
می‌شود و نیازی به مصوبه کنگره 
ندارد، اما محدود به اختیارات قانونی 

رئیس‌جمهور است(. 

دونالد ترامپ در 70روز اول 
دوره ریاست‌جمهوری خود در 
سال2025، بیشترین میانگین 
تعداد دستورات اجرایی در 
روز را در مقایسه با 70روز اول 
دوره‌های ریاست‌جمهوری 
4رئیس‌جمهور پیشین آمریکا 
که در نمودار ذکر شده‌اند، صادر 

کرده است.

میانگین پیام‌های رهبران کشورهای مختلف در شبکه‌های اجتماعی در 70روز نخست دولت)این آمار مربوط به پیام‌هایی است 
که در شبکه اجتماعی ایکس و تروث سوشال منتشر شده است(:

کشوررئیس‌جمهور/ نخست‌وزیر میانگین توییت‌ها/پست‌ها

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا)2025(

باراک اوباما، رئیس‌جمهور پیشین آمریکا

جو بایدن،  رئیس‌جمهور پیشین آمریکا

خاویر میلی، رئیس‌جمهور آرژانتین

دونالد ترامپ)سال2017(

کلودیا شینباوم، رئیس‌جمهور مکزیک

امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه

پدرو سانچز، نخست‌وزیر اسپانیا

گوستاوو پترو، رئیس‌جمهور کلمبیا

س 
ائی

ل پ
ع: ا

منب

18.1

11.33

7.19

5.89

4.31

3

3.4

3.39

گزارش3

آمریکا در بن‌بست یمن
بمباران یمن در حالی توسط جنگنده‌های آمریکایی و انگلیسی 
ادامه دارد که به‌نظر می‌رسد آمریکایی‌ها نتوانسته‌اند به اهداف 
خود در راستای متوقف‌کردن نیروهای یمنی دست پیدا کنند. از 
یک طرف حملات یمن علیه مناطق اشغالی ادامه دارد و از سوی 
دیگر انتقادات نسبت به بی‌نتیجه‌بودن عملیات آمریکا در دریای 

سرخ علیه یمن بالا گرفته است:

ادامه حملات یمن
روز دوشنبه کانال 12تلویزیون رژیم صهیونیستی اعلام کرد که از 
18مارس گذشته که ارتش این رژیم آتش‌بس در غزه را نقض کرد 
و حملات به این باریکه را ازسرگرفت، بیش از 16موشک بالستیک 

از یمن به سمت اراضی اشغالی شلیک شده است.

آمریکا در تیررس ما
روز دوشنبه همچنین یک مقام بلندپایه انصارالله در سخنانی 
اعلام کرد که نفتکش‌های عربستانی و اماراتی که برای آمریکا 
نفت می‌برند در تیررس ما هستند. این مقام یمنی تأکید کرد که 
ما می‌توانیم به نفتکش‌های عربستان سعودی و امارات آسیب 
بزنیم. »عبدالله النعمی«، عضو هیأت سیاسی انصارالله با حضور 
در یک برنامه تلویزیونی در یمن گفت: »آمریکا به نفت کشورهای 
منطقه نیاز دارد. یمن امروز نماینده کشورهای عربی است. مقامات 
کشورهای عربی از مردم خود بپرسند آیا از اقدامات یمن راضی 

هستند یا نه.«

حملات بی‌نتیجه
یک کارشناس آمریکایی با نام »دیوید کی جانستون« هم در یک 
برنامه تلویزیون اظهار داشت که نزدیک به یک‌چهارم میلیارد دلار 
برای بمباران یمن خرج کردیم اما این اقدامات و این هزینه‌ها هیچ 
تأثیری درمتوقف‌کردن عملیات نظامی نیروهای یمنی نداشته 
است. به‌گفته این کارشناس آمریکایی حمله علیه یمن تاکنون 

نتوانسته به اهداف مورد نظر خود دست یابد.

انصار‌الله، رکورددار شکار پهپادهای آمریکایی
بیست‌‌وسومین پهپاد آمریکایی MQ-9هم در روز دوشنبه توسط 
نیروهای یمنی ساقط شد. در همین ارتباط نیز »یحیی سریع«، 
سخنگوی نیروهای مسلح یمن در بیانیه‌ای از انهدام یک‌فروند 
پهپاد آمریکایی MQ-9حین انجام عملیات بر فراز استان حجه 
یمن خبر داد. این پهپاد، چهارمین پهپاد MQ-9ساقط‌شده 
در دو هفته اخیر است، بنابراین این پهپاد ساقط‌شده ششمین 
فروند از پهپادهای MQ-9است که از ابتدای سال ۲۰۲۵ توسط 
پدافند هوایی یمن ساقط می‌شود. درمجموع این بیست و سومین 
شکار پهپاد آمریکایی MQ-9توسط یمن از سال ۲۰۱۷ تاکنون 
محسوب می‌شود. قیمت هر پهپادMQ-9حدود ۳۰ میلیون دلار 
است؛ یعنی انصارالله تا‌کنون حدود ۷۰۰ میلیون‌دلار به ناوگان 

پهپادی ایالات متحده آسیب وارد کرده است. 2.34

وودرو ویلسون
سال1913

هربرت هوور 
سال1929

فرانکلین روزولت 
سال1933

دونالد ترامپ 
سال2025

وارن جی. هاردینگ
 سال1921
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